

300



## **Modificări în statut, aprobate de către Congresul IV (XXI) al PCR**

**Partea introductivă:** Propoziția a doua din partea introductivă se va citi în următoarea redacție: “El este succesor de drept, moștenitor al ideilor și tradițiilor Partidului Comunist al Moldovei”.

### **Capitolul: Membrii PCR**

Punctul 4 se completează cu subpunctul:

“-să fie onest, principial și ferm în convingerile sale”.

În punctul 8, după prima propoziție, se va adăuga: “Hotărîrea cu privire la sistarea apartinenței la PCR a membrilor CC și CCR este de competența Comitetului Central, iar în alte cazuri astfel de hotărîri le iau comitetele de partid municipale și teritoriale corespunzătoare”.

### **Capitolul II. Principiile organizatorice ale activității partidului.**

Din punctul 14 se exclud cuvintele: “fiind persoane juridice”.

### **Capitolul IV: Organizațiile primare de partid.**

-Din alineatul 3 al punctului 26 se exclud cuvintele: “cu o vechime de partid nu mai mică de un an”.

- Punctul 29 se va completa cu subpunctul : “adună cotizațiile de membru de partid și fac dări de seamă, în modul stabilit, în fața comitetelor de partid municipale și teritoriale corespunzătoare”.

### **Capitolul V. Organizațiile de partid județene, municipale și teritoriale.**

Punctul 30 se exclude.

Din punctul 33, alineatul doi, se exclud cuvintele: “reprezintă în calitate de persoană juridică organizația județeană de partid”, “și cotizațiile de membru”.

Din alineatul 3 al punctului 33 se exclud cuvintele: “și cotizațiile de membru”, “reprezintă în calitate de persoană juridică organizația municipală de partid”.

În alineatul 4 al punctului 33, după cuvîntul: “coordonează” se va adăuga: “și orientează”, se exclud cuvintele: “reprezintă în calitate de persoană juridică organizația de partid municipală, teritorială” și se

adaugă cuvintele: “informează permanent CC referitor la activitatea sa și prezintă dări de seamă, în modul stabilit, cu privire la activitatea sa și la cotizațiile de membru”.



## **Capitolul VI: Organele republicane de partid.**

### **Punctul 37 se completează cu subpunctul:**

“- alege Peședintele partidului”.

### **Punctul 38 A (nou):**

“Președintele partidului este ales de către congres pe un termen de 4 ani și prezintă dări de seamă congresului. El coordonează activitatea Comitetului Central și a Comitetului Executiv Politic al CC în vederea traducerii în fapt al hotărîrilor congresului și directivelor de program ale partidului, face parte, după funcție, din componența CC și a Comitetului Executiv Politic, conduce ședințele acestora, reprezintă partidul în relațiile cu organele reprezentative, executive și juridice ale țării, cu partidele frățești din străinătate”.

Din rîndul 2 al alineatului 2 al punctului 39 se exclud cuvintele: “județene și municipale”, după cuvîntul “alege” se adaugă cuvintele: “și secretarul executiv”, și mai departe după text.

### **Punctul 40 va avea următorul cuprins:**

“Pentru a organiza și a conduce activitatea curentă a partidului, din componența membrilor CC sînt aleși; Comitetul Executiv Politic, secretarul executiv și secretarii CC, care sînt concomitent și membri ai Comitetului Executiv Politic”.

### **Punctul 41 A (nou):**

“Secretarul executiv al CC conduce activitatea curentă a Comitetului Executiv politic, a angajaților aparatului CC, a comitetelor de partid în vederea traducerii în viață a hotărîrilor congresului și Comitetului Central, a indicațiilor Președintelui partidului. În lipsa președintelui partidului, conduce ședințele Plenarelor CC și ale Comitetului Executiv Politic, controlează mersul executării hotărîrilor luate de acestea.

Punctul 42. Alineatul 1 se va completa cu cuvintele: “și menținerea în ordine a documentației și proceselor-verbale”.

La alineatul 2, după cuvîntul “controlează” se adaugă cuvintele: “starea documentației și proceselor-verbale”.

Din ultimul alineat se exclud cuvintele “municipale și raionale”.

Președintele PCRM

Vladimir VORONI